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Centrul înfiinţat în sat. Pohrebeni din iniţiativa 

Asociaţiei Obşteşti „Vox- Ado”,  constituie locul de 
întâlnire şi recreare, unde tinerii obţin informaţie utilă, 
beneficiază de cursuri, acces la Internet, aici sunt 
organizate diferite concursuri, dezbateri, mese rotunde, 
instruiri de către d-na Alexandra Saharnean lucrător în 
domeniul culturii, precum şi bibliotecară cu o experienţă 
de 27 ani.   
În cadrul Centrului, tineretul, găseşte răspuns la un şir de 
întrebări de genul: 

- caut un loc de muncă,cum să scriu un ci şi o 
scrisoare de intenţie? 

- ce decizie să iau: să lucrez sau să învăţ, studii în 
străinătate(burse); ce cursuri de limbi străine găsesc? 

- probleme de sănătate, sexuale, probleme cu drogurile; 
- oportunităţi de formare; studii universitare; cum să lucrez ca voluntar? 

În procesul educaţional sunt implicaţi profesorii din şcoală. Profesarea de informatică petrece orele de 
instruire pentru tineri în cunoaşterea calculatorului. Paralel bibliotecara şi un tânăr au fost instruiţi ca 
operatori. Crearea Centrului era o necesitate în comună, pe care o recunosc şi agenţii economici, care au 
contribui financiar la implementarea proiectului (SRL „Tehnoif-Agro”, d-nul Ion Soltan). 

“Înfiinţarea Centrului Comunitar de Acces la Informaţie a fost posibilă doar datorită perseverenţei 
cu care întreaga localitate şi l-a dorit, însă nu şi fără aportul considerabil al proiectului “Învăţământul 
Profesional şi Dezvoltarea Rurală”. Datorită căruia tinerii şi- au modificat potenţialul intelectual 
transformându-i în lideri de opinie, câştigători de concursuri şi competiţii şi sunt sigură că se vor integra 
în societate cu succes.” 

“Centrul pentru Tineri” se adresează în special tinerilor între 9 şi 25 de ani, propunându-şi să 
promoveze dezvoltarea acestora, punând accent pe integrarea în societatea contemporană şi pe educaţia 
pentru viitor. Deschiderea către toţi tinerii, implicarea voluntară fără”constrângerile” evaluării de tip şcolar 
(note), flexibilitatea structurii şi planificării, educaţia bazată pe nevoile şi interesele reale ale tinerilor, 
posibilităţi de a „lucra” la diferite vizite şi în feluri diferite sunt principiile pe care se bazează activitatea 
Centrului.  
Migraţia tinerilor, fie in străinătate, fie spre centrele urbane, lasă în 
localităţile rurale o populaţie formată în mare parte din pensionari şi 
copii de vârstă şcolară.  

“După şcoală şi universitate cea mai mare durere a tinerilor 
este obţinerea unui loc de muncă. Fiecare dintre ei îşi doresc un 
post bine plătit ca să poată face faţă cheltuielilor de zi cu zi, din 
păcate, în zona rurală e greu să găseşti ceva pe placul tău şi cu un 
salariu bine plătit, mai ales în cazul lipsei de informaţie.” 

Ne doream mult să creăm un Centru de Tineret, care ar 
servi ca o alternativă pentru petrecerea timpului liber, pentru 
informare şi o alternativă în domeniul educaţiei – educaţia non 
formală. Tinerii se ştie, au un apetit al noului, al modernului mult 
mai accentuat decât persoanele în vârsta. Centrul a încercat să vină în sprijinul tinerilor din localitate, 
urmărind integrarea sociala a tinerilor, prin dezvoltarea încrederii în forţele proprii.” 
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